
СПІВПРАЦЮ СТЕЙКГОЛДЕРІВ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ СКРІПЛЕНО ДВОСТОРОННІМИ УГОДАМИ 

 
Рада стейкголдерів освітніх програм кафедри організації вищої 

освіти, управління охороною здоров’я та гігієни Донецького національного медичного 

університету – це постійно діючий дорадчо-консультаційний орган з питань забезпечення 

якості освітніх програм та підвищення рівня комунікації кафедри, а також налагодження 

постійного діалогу та плідної співпраці всіх зацікавлених сторін. 

Зовнішні стейкголдери: В.І.Логвіненко, доктор наук з держ. управ.; Л.І.Давиденко, 

начальниця Управління фонду соціального страхування в Донецькій області; В.М.Рибалко, 

директорка Донецького обласного центру зайнятості, канд. екон. наук; А.Г.Стельмашонок, 

начальниця відділу навчальних закладів, післядипломної освіти, мобілізаційної роботи, 

ресурсного та правового забезпечення департаменту охорони здоров'я Донецької ОДА; 

О.Б.Власенко, голова Громадської організації «Асоціація сімейної медицини Донецької 

області»; І.А.Кіяшко, директор КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф».  

В рамках діяльності Ради стейкголдерів протягом червня 2021 року підписано низку 

Угод та Меморандумів, спрямованих на підвищення якості професійної підготовки за 

спеціальністю Публічне управління та адміністрування, освітніми та програмами 

післядипломної медичної освіти в ДНМУ, організації практичної підготовки здобувачів 

освітнього ступеню магістра, реалізації програм і заходів щодо безперервного професійного 

розвитку медичних працівників і фахівців у галузі публічного управління та 

адміністрування. 

Сторонами двосторонніх договорів є ДНМУ та Департамент охорони здоров’я 

Донецької обласної державної адміністрації, Управління фонду соціального страхування в 

Донецькій області, Донецька обласна організація профспілки працівників охорони здоров’я 

України, Донецький обласний центр зайнятості, Бахмутська міська рада, Громадська 

організація «Асоціація акушерів-гінекологів Донецької області», відділи охорони здоров’я 

Краматорської міської ради та Слов’янської міської ради.   

Співпраця в рамках підписаних Угод передбачає участь зовнішніх стейкголдерів в 

експертизі та перегляді освітньої програми Публічне управління та адміністрування у галузі 

охорони здоров”я, за якою здійснюється підготовка в ДНМУ, організації заходів 

неформальної і інформальної освіти, програм професійного розвитку з публічного 

управління та адміністрування для працівників галузі охорони здоров’я, спільну участь у 

різних освітніх і соціальних проєктах.   

 

  

  
 

 
 

 

 


